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Введение

Правила землепользования и застройки (ПЗЗ) сельских и городских поселений определяет целевое и разрешенное использование земельных участков, то есть использование в соответствии с целью изначального или происшедшего создания земельного участка.

В отличие от Генерального плана правила более точно детализируют, какие участки можно застраивать, а какие – нет, и что конкретно можно строить на территории.

Основная цель введения ПЗЗ территорий городских сельских поселений - упростить и ускорить решение вопросов разрешённого использования земельных участков.

Правила землепользования и застройки Западнодвинского сельского поселения Западнодвинского района Тверской области утверждены Решением Совета депутатов Западнодвинского сельского поселения №5 от 08.04.2012. Решением Совета депутатов Западнодвинского сельского поселения № 31 от 30.11.2015 в правила землепользования и застройки были внесены изменения. Соответствующие документы размещены в системе ФГИС ТП (официальный Интернет-сайт http://fgis.economy.gov.ru/fgis/).

Настоящим документом в Правила землепользования и застройки Западнодвинского сельского поселения Западнодвинского района Тверской области вносятся изменения, направленные на создание условий для более рационального и эффективного землепользования.
"Внесение изменений в Правила землепользования и застройки Западнодвинского сельского поселения Западнодвинского района Тверской области" разработано ООО "ТИТАН-ПРОЕКТ" на основании муниципального контракта № 143-ПЗЗ на выполнение работ от 24 января 2018 г. с Администрацией Западнодвинского сельского поселения Западнодвинского района Тверской области.

Основанием для разработки проекта "Внесение изменений в Правила землепользования и застройки Западнодвинского сельского поселения Западнодвинского района Тверской области" является Постановление Администрации Западнодвинского сельского поселения Западнодвинского района Тверской области №3 от 18.01.2018.
Материалы по обоснованию в текстовой форме внесения изменений в Правила землепользования и застройки Западнодвинского сельского поселения Западнодвинского района Тверской области
Настоящим проектом на карте градостроительного зонирования Правил землепользования и застройки Западнодвинского сельского поселения Западнодвинского района Тверской области изменены границы территориальных зон в нп Барино и вблизи него. Данные изменения не предполагают внесение изменений в Генеральный план Поселения, поскольку установленные Генеральным планом селитебная функциональная зона в границах населенного пункта и сельскохозяйственная функциональная зона вне населенного пункта подразумевают установление территориальных зон, предусмотренных данным внесением изменений в Правила землепользования и застройки (см. стр. 242 Обосновывающих материалов Генерального плана Западнодвинского сельского поселения Западнодвинского района, утвержден Решением Совета депутатов Западнодвинского сельского поселения №20 от 03.11.2011).

1. Изменение границ территориальных зон в населенном пункте Барино: 
- части проектируемой зоны природоохранных территорий (ОХ-1) на проектируемую зону отдыха (Р-1) (Рисунок 1);

Рисунок 1
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- часть существующей зоны индивидуальной жилой застройки (Ж-1) на проектируемую зону отдыха (Р-1) (Рисунок 2);
Рисунок 2

	До внесения изменений 
	После внесения 
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- части существующей зоны индивидуальной жилой застройки (Ж-1), в частности земельные участки с кадастровыми номерами 69:08:0160901:37, 69:08:0160901:39, 69:08:0160901:35, на проектируемую зону размещения объектов сельскохозяйственного назначения - зданий, строений, сооружений, используемых для производства, хранения и первичной переработки сельскохозяйственной продукции (С-1) (Рисунок 3).

Рисунок 3
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2. Изменение границ территориальных зон вне границ населенного пункта Барино:

- часть существующей зоны А-1 на проектируемую зону размещения объектов сельскохозяйственного назначения - зданий, строений, сооружений, используемых для производства, хранения и первичной переработки сельскохозяйственной продукции (С-1), поскольку, по сведениям Государственного фонда данных, земельные участки с кадастровыми номерами 69:08:0000016:278, 69:08:0000016:279, 69:08:0000016:280, 69:08:0000016:281, 69:08:0000016:192 не относятся к видам сельскохозяйственных угодий.
Материалы по обоснованию в виде карт внесения изменений в Правила землепользования и застройки Западнодвинского сельского поселения Западнодвинского района Тверской области
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	Карта ограничений использования территории (фрагмент)
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