Протокол №1
проведения публичных слушаний 
 
                                                                                                                                 05 марта 2018 г.
Тверская область, Западнодвинский район,
Западнодвинское сельское поселение, д.Жданово.
Время заседания: с 11 часов  до 12 часов  
Присутствуют:  5  человек.

Тема: предоставление разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства  в части уменьшения минимального размера  земельного участка с 0,04 га до 0,02 га включительно в  границах кадастрового квартала 69:08:0101101 (зона индивидуальной жилой застройки (Ж-1)) для ведения личного подсобного хозяйства:  Тверская область, Западнодвинский район, дер.Жданово.
     Инициатором публичных слушаний является Глава Западнодвинского сельского поселения, что подтверждено Постановлением  Главы Западнодвинского сельского поселения Западнодвинского района Тверской области  № 1 от 15.02.2018 г.  Объявления о проведении публичных слушаний были размещены на информационных стендах в здании администрации сельского поселения, возле зданий Домов культуры, библиотек, школы, магазинов, фельдшерских пунктов и на официальном сайте Администрации Западнодвинского района Тверской области в разделе «Открытые данные поселений».
      С момента размещения объявления замечаний и дополнений не поступило.

По указанной теме выступил Базаров А.И.-глава Западнодвинского сельского поселения.:

      - Предметом сегодняшних слушаний является рассмотрение   вопроса предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства  Западнодвинского сельского поселения  Западнодвинского района Тверской области, расположенных в зоне Ж-1  , а именно: уменьшить минимальный размер  земельного  участка с 0.04 га до 0,02 га включительно в границах кадастрового квартала 69:08:0101101 для ведения личного подсобного хозяйства по адресу: Тверская область Западнодвинский район, Западнодвинское сельское поселение, дер. Жданово, т.к. характеристики земельного участка  не позволяют сформировать  земельный участок.
 
 Предложения, замечания и дополнения от участников публичных слушаний не поступили.
Базаров А.И.: Если нет, тогда попрошу вас выразить свое мнение путем голосования, проголосуем по предоставлению разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства  Западнодвинского сельского поселения  Западнодвинского района Тверской области, расположенных в зоне Ж-1  , а именно: уменьшению минимального размера  земельного  участка с 0.04 га до 0,02 га включительно в границах кадастрового квартала 69:08:0101101 для ведения личного подсобного хозяйства по адресу: Тверская область Западнодвинский район, Западнодвинское сельское поселение, дер. Жданово.

Состоялось голосование.
Результаты голосования: «За» — 5; «Против» — 0; «Воздержались» — 0.
Принято единогласно.
С протоколом  присутствующие ознакомлены. 

Председатель комиссии:                                                                                  Н.А. Боркова

Секретарь комиссии:                                                                                        Н.И. Пухова

